Polizeikommando

Kommunikation und Medien



Werkhofstrasse 33 4503 Solothurn Telefon +41 32 627 71 12 medien@kapo.so.ch polizei.so.ch

Medienmitteilung vom 4. September 2020

Grenchen: Frau nach Wohnungsbrand verstorben, technischer **Defekt als Brandursache ermittelt**

(Nachtrag zur Medienmitteilung vom 3. September 2020)

Die Frau, welche sich am 2. September 2020 bei einem Brand in ihrer Wohnung in Grenchen schwere Verletzungen zugezogen hatte, ist im Spital verstorben. Die Abklärungen zur Brandursache haben inzwischen ergeben, dass der Brand durch einen technischen Defekt verursacht wurde.

Am Mittwoch, 2. September 2020, wurde eine Seniorin bei einem Brand in ihrer Wohnung in Grenchen schwer verletzt und folglich in ein Spital gebracht (vgl. Medienmitteilung vom 3. September 2020). Dort ist sie inzwischen verstorben. Die Ermittlungen zur Brandursache durch Spezialisten der Kantonspolizei Solothurn haben ergeben, dass der Brand auf einen technischen Defekt an einem elektrischen Gerät in der Wohnung der Verstorbenen zurückzuführen ist. Dies hat in der Folge zu einem Glimmbrand mit starker Rauchentwicklung geführt.

Für Rückfragen: Andreas Mock, Kommunikation und Medien, Telefon 032 627 71 12, medien@kapo.so.ch Medienmeldungen unter polizei.so.ch, Bild/er mit Quellenangabe zur Veröffentlichung frei.

Folgen Sie uns auch auf

